

**THE CHINESE TIMES**  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
Phone MUtal 5-8941  
VANCOUVER 4, B. C., CANADA  
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"  
Authorized as second class mail  
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表		零售每份七仙	
國內	每月一元二角	零售每份	七仙
國外	每月一元五角	零售每份	七仙
國內	每季三元六角	零售每份	七仙
國外	每季四元五角	零售每份	七仙
國內	半年七元二角	零售每份	七仙
國外	半年八元五角	零售每份	七仙
國內	全年十三元	零售每份	七仙
國外	全年十五元	零售每份	七仙

# 大漢公報

## The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.  
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.  
Vancouver 4, B.C. Tuesday June 14 1960 Vol. 22, No. 37 Page 1

年一十月五十二元紀子孔  
頁一第號七三第卷二十二第紙聞新  
日一廿月五一年子庚次歲曆夏  
約特訊電期長之社訊通等社業合。社聯美。社聞新大拿加  
二期星 日四十月六年九十四國民華中

### 菲律賓人五百萬 衷心歡迎美總統

### 愛氏感動至流淚 日本將用軍隊應付左翼份子

菲律賓，馬尼拉十四日美聯社電。今日愛總統抵達此間之時，菲律賓人以最愉快之心情及熱烈之情緒，衷心歡迎愛總統。彼等不但是歡迎美國元首，而且係以迎接一個自己之居民榮耀返家之行。

菲律賓原本屬於美國，但是在十四年前已脫離美國而獨立。成爲了美國在太平洋之最近之友國。

按照警察及軍隊之估計，愛總統之歡迎者，達至一百五十萬多人。

由於人民之衷心歡迎，令到安全警察之維持秩序極爲困難。幸而非菲律賓人民原意以歡迎愛總統，故此未發生任何事件。

菲律賓之新聞記者，則宣佈，整個菲律賓人歡迎愛總統。大約在三百至五百萬人民之間。

今日菲律賓之天氣熱熱，係在攝氏八十五度。而愛總統所乘坐之汽車，有一個機會，因人民之擁擠而行動如蟻。由於溫度關係，愛總統滿頭汗，而無法措拭。

因爲愛總統於一九三〇年之期間，曾經爲美國駐菲之軍官身份在菲，而且，與警察合作。來作對付對非之國防亦曾貢獻甚多。

故此彼今日見到非人民之巨大熱烈歡迎之，彼感動至流淚。似乎覺得彼此之來此，係返家一行。

而見到親人一般受到愛之感。

愛總統在烈日之下，經過長久時開始抵達其居住之地。而上表示其爲疲倦，但是彼仍向歡迎人作微笑以報答。

沿途人，均以「打倒共產主義」一我們仍然享受民主」及「我們要求賠償」等標語。而兩段則向美國而言。要求美國立刻賠償戰爭損失，及菲律賓有權審判在菲之犯罪美軍。

菲律賓自從獨立以來，愛總統親以總統之身份來訪問，係爲菲律賓之首次。

星期一，社會主義者之領袖們，已經請求在愛總統訪問期間，極力避免暴動或示威，且可能參加岸外之歡迎愛總統之行。

然而左翼份子則指出，現在仍未一定決定不發動遊行。彼等很可能會因此而發生暴動而有傷害愛總統。

左翼份子及社會主義者，係反對對美條約之通過。要求日本首相岸外之辭職，解散國會，及要求愛總統延期訪問。

左翼領袖謂，愛總統於今時訪問日本，顯然係企圖給予日本條約通過打氣。有危害日本之安全。

今日晨日警察  
今晨日本警察搜查日左翼工會之總部及左翼學生會之會所。將數名領袖捕去。彼等係於上星期五月間因反對新稅務局長加拿大社電。十四日我軍會議席上，蘇聯首席代表羅連氏今日指控美國之侵襲份子團體。企圖用各種方法來破壞十國裁軍會議之成功。

彼謂，美國某方面人士，係反對裁軍。故此彼等不擇手段，用各種方法來破壞裁軍會議。

五日，美聯社電。蘇聯首席代表羅連氏，曾對蘇聯領袖，希望蘇聯切勿以懷疑之態度，來對付美之誠意。

按照會議上之消息謂，羅連氏今日對美國以外之基地作極猛烈之攻擊。

今日會議，係三小時之討論。

西方代表團代表，向蘇聯指出，倘若沒有實際之指控，則西方永遠不能接納裁軍之條約。

法國代表莫奇比，代表西方五國答覆羅連氏，以堅決之語調指責。雖然蘇之新提議根據法國之提議而來，可是在蘇之提議中，缺乏了一個控制制度。令到西方覺得並未達到完善之境界。故此若蘇聯能夠加以比項控制，則西方可以接納。不然西方永不接納。

則十九日便自動通過該條約。現在採取中間路線。而於愛總統訪問後再行討論該約。

日本方面  
日本，東京十四日美聯社電。美總統愛氏在菲律賓受到其最大之歡迎之時。日本方面却正籌劃如何去對付對愛總統之左翼份子將來之行動。

爲了應付左翼份子之可能行動，政府會於愛總統訪問期間，若情形達到惡劣之時，下令軍隊開入。

### 中共在藏西 建機場多處

日路透電。根據星期日抵藏之消息謂，中共已在西藏西部，建築一連串之機場。通往中共與印度軍隊衝突之地方。

日路透電。根據星期日抵藏之消息謂，中共已在西藏西部，建築一連串之機場。通往中共與印度軍隊衝突之地方。

### 英戰艦廿五艘 親善訪問日本

橫濱。美聯社電。英國戰艦廿五艘，由排水量二萬三千一百七十噸航空母艦阿爾比安號領航。於上星期四駛進橫濱港。作爲一週之友誼訪問。

官兵三千人備受日本海軍高級軍官歡迎。計劃於日本其他港口，並逗留橫濱至本月十日而後歸隊。

### 阿叛軍又向 法總統呼願

法京。巴黎十四日路透電。據可靠消息稱，阿叛軍領袖戴高樂之傳真台及電臺之演講時，會再次向阿支里亞之叛軍領袖呼願。邀請彼等來法討論解決阿支里亞之事務。

雖然，戴高樂之演講內容並未公佈。但是據最近戴高樂之人士指出，彼必定再度邀請阿叛軍作一次和平談判。同時彼再提及上月在阿支里亞之投票結果。

據由突尼西亞之消息傳出，阿叛軍之士氣似乎已經開始低落。因彼等已經開始了五。仍未見到最後勝利之曙光。

然而安省上訴院則支持移民部之撥送出境令。認爲金氏之判決是在奧太瓦。是在其法律範圍之外。

星期一，加拿大最高法院，認爲最高法院最高法官之決定，可能於九月間在安省上訴院審訊。然後再看電夫人或移民部是否再上訴。加拿大最高法院，可能在十月間再審理。

### 美國務院報告 共間諜有卅萬

華盛頓。合聯社電。美國務院星期一，日報告區，中外外交委員會報告。蘇聯、中共及其他共產黨盟國，至少訓練有卅萬特工間諜。在全球各地活動。

外交委員會昨日，哈訊美國九二二間諜總局外事件，國務院將共黨間諜圖報告。

國務院報告之報告中說，「在歷史上從來沒有一個政府像蘇聯一樣。是如此加強共產黨之活動。」

去特務人員之外，尚有西方各國之共產黨之黨員約四百萬名。對自由世界之情況知之甚詳。

報告中又說，據可靠之統計，共產黨及其在自由國家內，設有中蘇間諜網二十七個。有訓練間諜人員三十萬名。

近年來，在西方十一個國家內，破獲之共黨間諜人員三百六十人。其中十三人是在美國。此外便有四十名是蘇聯人員。因犯間諜罪而被逐出該國。

### 印度熱死人 在過去四日來

在過去四日來，印度之度係在一百〇一至一百廿一度之間。

英京。倫敦十三日路透電。一名英聯邦之國家，指出南非之種族分岐及白人優越政策，係一種最危險及行不通之政策。此政策係錯誤不過，及無人能確實見過一約。

### 未發現豹踪跡 警方報告

警方報告。星期日晚，四街東三三六號路落出。現係。星期一。五獵人曾往找尋。但一無所獲。在附近之小學。亦報告獵人說。他們曾見豹及鹿之腳跡。走入森林中獵人亦照往探尋。亦無所發現。但警方法拉守堅持。他確實見過一約。

### 華婦在加居留案 法院建議重新申請

奧太瓦。加新社電。加拿大最高法院星期一，建議華籍婦女生夫人(譯音)重新申請在加居留。最高法院表示此項申請程序。可允許她將居留案重新在秋間向高等法院提出。以決定到該案所牽涉到之原則問題。身爲一個加拿大公民之母。是否將被政府撥送出境。

雷氏於一九五七年十一月間，以初級紙在香港來加。一九五八年八月間，在奧太瓦產一男。男孩。雷氏之夫。尙居香港。其父夏利業(譯音)是在奧太瓦開業。

由此。雷氏使請求在加作永久居留。但移民部認爲不符合手續。而將她之申請否決。雷夫人上訴。安省高等法院法官金氏。曾判決移民部之撥送令無效。金氏認爲該童時代應得到父母之撫養。移民部不應破壞一般道德法理原則。使其母子分離。

同時。如果雷氏如雷氏之夫。雷氏亦必接受。雷氏將一加強公民直接強迫離開祖國。違反自然法理。

### 父子釣魚沉船 意外被溺死

過其車前走入森林中。雷氏於一九五七年十一月間，以初級紙在香港來加。一九五八年八月間，在奧太瓦產一男。男孩。雷氏之夫。尙居香港。其父夏利業(譯音)是在奧太瓦開業。

由此。雷氏使請求在加作永久居留。但移民部認爲不符合手續。而將她之申請否決。雷夫人上訴。安省高等法院法官金氏。曾判決移民部之撥送令無效。金氏認爲該童時代應得到父母之撫養。移民部不應破壞一般道德法理原則。使其母子分離。

同時。如果雷氏如雷氏之夫。雷氏亦必接受。雷氏將一加強公民直接強迫離開祖國。違反自然法理。

### 謀殺案審判 妻指夫殺情人

但雷特伯爾已昏迷不省人事。經過人工呼吸法救。亦無效。客人均以爲無希望。後經其子鳥夫根之堅持繼續施用。卒至三十五分鐘後始蘇醒。現車特氏在北雲中央醫院脫險云。

今日陰晴不定。間有微雨。最高溫度爲六十八度。最低溫度爲五十二度。星期三轉晴。

### 批發零售工人罷工 影響公司營業部關閉

雲高華。加新社電。雲市格蘭路三六九五號。雲高華製造水龍最老字號之公司。自三月三十一日以來。便受罷工之影響。由於未能與工會談判得到協議。星期一。已將其倉庫及營業部關閉。

總經理彼得赫爾生說。公司與批發及零售業工會第五三五支部之談判。已經失敗。公司答應允每月增加工資十五元。但無法答應額外津貼之要求。

罷工公司在雲市雇用工人三十五名。罷工造成之困難更多。關閉只是唯一解決之途。工廠日前被破壞。門窗被打碎。鐵釘散佈於街道中。雇員被污穢之言語毒害。

現該公司在二樓之工廠。將不受影響。其生產將獨立之批發商辦理。

赫爾生又說。工會堅持自去年八月開始加薪。每月十五元。服務八年以上者每年三星期假期。現行例。是十五年才有二星期假期。而公司答應以五十元解決。

工會負責人已離埠。未發表意見。吊車公司成立於一九〇八年。原設卑地街五四〇號。有些員工。已服務三十年之久。

### 天氣報告

今日陰晴不定。間有微雨。最高溫度爲六十八度。最低溫度爲五十二度。星期三轉晴。

### 批發零售工人罷工 影響公司營業部關閉

雲高華。加新社電。雲市格蘭路三六九五號。雲高華製造水龍最老字號之公司。自三月三十一日以來。便受罷工之影響。由於未能與工會談判得到協議。星期一。已將其倉庫及營業部關閉。

總經理彼得赫爾生說。公司與批發及零售業工會第五三五支部之談判。已經失敗。公司答應允每月增加工資十五元。但無法答應額外津貼之要求。

罷工公司在雲市雇用工人三十五名。罷工造成之困難更多。關閉只是唯一解決之途。工廠日前被破壞。門窗被打碎。鐵釘散佈於街道中。雇員被污穢之言語毒害。

現該公司在二樓之工廠。將不受影響。其生產將獨立之批發商辦理。

赫爾生又說。工會堅持自去年八月開始加薪。每月十五元。服務八年以上者每年三星期假期。現行例。是十五年才有二星期假期。而公司答應以五十元解決。

工會負責人已離埠。未發表意見。吊車公司成立於一九〇八年。原設卑地街五四〇號。有些員工。已服務三十年之久。